

¿Dónde Está el Paraíso del Dr. Fidel Castro?

Por considerarlo de interés general, reproducimos el siguiente reportaje, que bajo el título "¿Dónde Está el Paraíso del Doctor Fidel Castro?", publicó El Mundo, de Caracas, Venezuela, en su edición del sábado 19 de septiembre. El reportaje será publicado en dos partes, concluyendo mañana.

El trabajo textual del periodista Romeo F. Franco Caputi dice:

"Un Viaje a La Habana: ¿Dónde Está el Paraíso del Doctor Fidel Castro?"

"Por Romeo F. Franco Caputi

"Llegar a La Habana significa desembolsar alrededor de 200 dólares en un viaje "todo preparado", organizado por alguna de las tres empresas turísticas que diariamente arriba a Cuba desde Miami.

Lamentablemente no se

puede viajar "por cuenta propia" o sea adquirir un simple billete aéreo y volar a La Habana; hay que terminar en un "tour" que, por supuesto, ofrece un recorrido, no muy amplio, planificado con la cara buena y alegre: barrios residenciales, museos, parques, show y copas en el famoso Tropical Club.

Los cubanos por el mismo tour deben pagar 1,500 dólares (¡7 veces más!) ya que Fidel Castro no tiene ningún deseo de que arriben sus concludandanos a la isla, cargados de regalos, para entusiasmar con lo "made in USA" a los cubanos que sufren más de mil privaciones.

En el Aeropuerto José Martí los guardias de Castro me recibieron con mil atenciones de un periplo turístico totalmente planificado.

"¿Tiene cámara foto-

—Favor pase a la página 19.

Preocupación por la Caña es Señalada como Grave

"Hay grave preocupación por la siembra de la caña", manifiestan ejecutivos de "PRO-CANA", en entrevista especial concedida a EL DIARIO DE HOY.

El 7 de octubre (hace exactamente un mes), dijeron, PROCANA dio a conocer públicamente su preocupación por el futuro de la industria azucarera y por la posible escasez de azúcar en años futuros, si no se dan a tiempo los estímulos necesarios para que la producción de caña

de azúcar se aumente a los niveles actuales.

Hicieron ver, agregan, que en los últimos años del decenio de los setenta, la producción de azúcar había alcanzado cifras superiores a los 6 millones de quintales, pero que debido a los acontecimientos de los últimos dos años, dicha producción bajó a menos de 4 millones de quintales por año.

Actualmente el Gobierno tiene como meta, según datos suministrados

—Favor pase a la página 37.

Nueva Obra Científica del Prof. Lardé y Larín

"Historia de Centro América" se intitula la trigésima-tercera obra científica con que enriquece la bibliografía nacional el antropólogo e historiador salvadoreño Prof. Jorge Lardé y Larín, asiduo colaborador de "EL DIARIO DE HOY".

La obra en cuestión, que contiene 31 capítulos, ha sido editada en la Imprenta Nacional bajo el patrocinio del Ministerio del Interior cuyo titular es el Ing. Ovidio Hernández Delgado y aparece en una época en que las autorida-

des de Educación anuncian estar interesadas en restituir la cátedra de Historia Patria en los planes de estudio, asignatura, dice Lardé y Larín, "que, inopinadamente la llamada Reforma Educativa proscribió en 1971", y "que como ninguna, contribuye a enaltecer los valores morales y cívicos de la juventud y a forjar personalidades equilibradas".

La obra del Prof. Lardé y Larín, que por más de veinte años sirvió de texto

—Favor pase a la página 35.



NUEVA OBRA CIENTÍFICA.— Nueva obra científica, intitulada "Historia de Centro América", que enriquece la bibliografía nacional, ha escrito el historiador salvadoreño, profesor Jorge Lardé y Larín, asiduo colaborador de EL DIARIO DE HOY.



EN EL DIA DE EL SALVADOR.— Una vez más los empresarios salvadoreños han despertado el interés de sus productos fuera de nuestras fronteras. En esta oportunidad fue durante el desarrollo de la VI Feria Internacional de Guatemala. A esto se agrega que la Orquesta de la Policía de Hacienda fue objeto de múltiples felicitaciones en su presentación en la Concha Acústica. Los músicos salvadoreños lograron mantener atentos a centenares de personas durante dos horas, interpretando toda clase de ritmos. Los miembros de la orquesta fueron distinguidos como "Embajadores de la Paz".

250.000 Visitaron Stand Salvadoreño en Guatemala

Más de 250 mil personas visitaron el Pabellón de El Salvador en la VI Feria Internacional de Guatemala, que clausura este día.

Con un total de 37 empresas nacionales e instituciones de Gobierno, El Salvador mostró en ese evento internacional una parte de la industria textil, metal, mecánica, dulcería, cosméticos, etc. que aquí se produce.

El señor Ernesto Rodríguez Batres, Presidente de INTERFER, destacó que "la feria es la puerta de entrada al Mercado Común Centroamericano de 20 millones de habitantes y a la cuenca del Caribe". Esta feria se realiza cada dos años y fue creada por el Comité Permanente de Exposiciones (COPEREX), organismo

autónomo.

Nuestro enviado especial, Mauricio Alvarez, declara que el evento se realizó en el Parque Centro América, en un área de 140 mil metros cuadrados, en el corazón económico de Guatemala. El parque, dice, cuenta con modernos salones de exhibición, áreas abiertas, zonas de restaurantes y de espectáculos, oficinas administrativas, edificios de servicios y espacios para estaciona-

miento.

Con la participación de los empresarios salvadoreños y de las oficinas gubernamentales en INTERFER, queda plasmada una vez más el espíritu de trabajo y constante desarrollo que mantiene El Salvador, tanto dentro de sus fronteras como en el extranjero. La gran mayoría de personas que visitaron el stand demostró interés por los pro-

—Favor pase a la página 37.

Normalistas Celebran 25 Años de Graduados

Con actos especiales, misa y un almuerzo familiar, los Profesores normalistas graduados en la Escuela Normal "Alberto Masferrer" en 1956, siendo Director el Profesor Alfredo Betancourt y Subdirector el Profesor Daniel Cristales, celebrarán el 21 de noviembre, 25 años de haber recibido el título de mentores de la niñez.

Los profesores de dicha promoción, son los siguientes:

Rodolfo Ruiz, Salvador

Miranda, José Francisco Argueta, Carlos J. Rodríguez, Tito Livio López, Edgar Herrera Vega, Arnoldo Salgado, Eberto García, David A. Orellana, Max Torres y Torres, David A. Zavaleta, Fabio Zaladaña, Gladys Estela Martínez, Mónico Noé Portillo, Andrés Salvador Flores, Oscar Cárcamo, Gildaberto Bonilla, Juventino Alvayero, Luis Fernando Morales, Rodil

—Favor pase a la página 37.

Padre e Hijo Muertos a Tiros en Vía a Metapán

SANTA ANA. En la comprensión de El Desagüe, aparecieron sin vida el agricultor Juan Salcedo Ortiz y su hijo Francisco Antonio Salcedo Marin, de 49 y 17 años respectivamente. Ambos abordaron un bus en la frontera de Anguitán en el cual se supone se trasladarían a su casa ubicada en Chalchuapa. El hallazgo se realizó el jueves 5 del corriente y fue hasta el fin de semana que la familia se enteró que habían sido ultimados a balazos en aquella localidad.

Los cadáveres estaban bajo el puente "La Laguna" en una pequeña poza, boca abajo y los rostros los tenían desfigura-

dos. No obstante los mismos familiares por algunas características especiales y prendas personales, se enteraron que se trataba de Juan y su hijo Francisco.

Hasta el momento se ignora cuál haya sido el móvil aunque no se descartó que pudiera haber sido el robo.

Embajador de EE.UU. Visita Santa Ana

SANTA ANA. El Embajador de los Estados Unidos acreditado en nuestro país, doctor Deane R. Hinton, acompañado de otros funcionarios de la misma

—Favor pase a la página 32.



MERCADO SOBRE RUEDAS.— El sábado el Mercado Sobre Ruedas estuvo en la Colonia Santa Lucía, de Ilopango, y en la Colonia Amatepec, de Soyapango, con lo cual las amas de casa de dichos sectores y urbanizaciones aledañas, tuvieron oportunidad de adquirir a precios favorables: frutas, verduras, pescado, leche en polvo, miel, granos básicos, etc. El Mercado Sobre Ruedas es solicitado de todas partes. Aquí vemos aspectos captados en dichos lugares el mencionado sábado.

—Favor pase a la página 48.